## Corrigendum to Tender No. GCO 1150 P17

A corrigendum has been issued to change the exposure repair location of work against the Tender No. <u>GCO 1150 P17</u> as under:

"The location of Pipeline Exposure Repair work will be from PL KM 351.00 to PL KM 498.00 instead of PL KM 351.00 to PL KM 401.00 against the above Tender"

All other terms and conditions will however remain unchanged.